1 мая - праздник Весны и Труда!

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Г. НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

Издается с 22 ноября 1939 г.



в номере:

Портрет депутата. "Горячая ONHNA".

2-9 cmp.

"Дорога -3TO WH3HP !..

3-a cmp.

"Виват, гимназия!" У няганских "медведей".

4-2 cmp.

Kykna netna.

6-9 cmp.

panona. врача.

7-2 cmp.

• Спортивная жизнь города.

11-a cmp.



Фестиваль красоты



Яркий впечатляющий праздник устроил 20 апреля для горожан подростковый клуб "Дружба". Собственно, это был творческий отчет клуба о проделанной за прошлый год работе. А поскольку деятельность "Дружбы" очень разнообразна, то и фестиваль получился разносторонним.

(Продолжение на 5-й стр.)

На снимках: (вверху) "Мисс Нягань-2001"- ученица школы № 6 Ольга Кухтинова; (внизу) фрагмент конкурса юных красавиц. Фото С. ТРИФАНОВОЙ.

C npasguukom bao, semnaku!

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю вас с праздником 1 Мая, праздником Весны и Труда! Желаю всем жителям города Нягани, города-труженика, крепкого здоровья, весеннего настроения, успехов в работе.

Пусть мир, благополучие семейное счастье будут вам верными спутниками в жизни.

> А. РЫЖЕНКОВ, глава муниципального образования г. Нягань.

Дорогие друзья!

Я искренне рад поздравить всех вас с Днем весны и труда, символизирующим собой обновление, дружбу и радость.

Пусть предстоящие выходные дни принесут вам прекрасное настроение, общение с друзьями и родными, дадут новый заряд бодрости и оптимизма.

Желаю каждой семье счастья, здоровья, мира и только добрых перемен. С праздником!

А. КИПРИЯНОВ,

глава местного самоуправления Октябрьского района.

Счастья, здоровья, успехов!

Искренне поздравляю экителей Ханты-Мансийского автономного округа с праздником Весны и Труда - праздником обновления, молодости, светлых надежд! Каждый из нас своим трудом, стремлением к лучшему, к миру и человечности создаёт основу для позитивных перемен, для взаимопонимания и согласия. Пусть эти весенние дни наполнятся для вас радостью встреч с друзьями и близкими, дадут новую жизненную энергию, отзовутся доброй памятью в сердцах ветеранов. С праздником вас, земляки! Счастья, здоровья, успехов во всех на-

чинаниях!

А. ФИЛИПЕНКО, губернатор Ханты-Мансийского автономного округа.

♦ На прошедшей неделе в Ханты-Мансийске состоялась презентация проекта строитель-ства в нашем городе завода по производству многослойного шпонированного клееного бруса (МШКБ) представителям банков Тюменской области и Уральско-го региона. Уже в конце ап-реля будет окончательно определен перечень банков, Серьезно обсуждался блок проблем, касающихся которые примут участие в синдифицированном креди-

товании. Тем временем разговор о тем временем разговор о строительстве завода по вы-пуску МШКБ уже ведется конкретно, с точки зрения ре-ализации проекта. Также на прошлой неделе в Нягани по-бывали специалисты окружного департамента по экономике, которые осмотрели будущую строительную пло-щадку, решили ряд практических вопросов.

 ◆ 19-20 апреля в Нягани с рабочим визитом побывал первый заместитель предсе-дателя правительства Ханты-Мансийского автономного округа О. Л. Чемезов. Во время посещения он осмотрел ключевые объекты строительства нашего города - ле-

Официальная хроника

чебно-хирургический комплекс, кирпичный завод, площадку под строительство завода МШКБ, новое здание аэропорта, объекты здравоохранения.

создания и оптимизации собственной промышленной инфраструктуры Няга-ни (речь велась о стройин-дустрии, предприятиях по переработке леса и углево-дородного сырья). От этого зависят развитие производственного потенциала

города, расширение налогооблагаемой базы и, следовательно, повышение до-ходности городского бюджета. Первый заместитель правительства округа не забыл поинтересоваться тем, какими темпами в Нягани идет строительство жилья, принял участие в рассмотрении вопросов, связанных с привлечением дополнительных источников инвестирования, встретился с предпринимателями, руководителями предприятий и организа-

ций. Немаловажным моментом рабочего визита стало и совместное совещастало и совместное совеща-ние, в работе которого при-няли участие О. Л. Чемезов, глава городской администра-ции А. В. Рыженков и гене-ральный директор ОАО "ТНК-Нягань" М. М. Полонс-кий. В ходе этой встречи были обсуждены проблемы, актуальные как для города, так и для градообразующего предприятия. В этом перечне - вопросы оздоровления социальной обстановки, обеспечения занятости горожан, сотруда муниципалитета и 'ТНК-Нягань" как единого

комплекса. Посещение Нягани Оле-гом Леонидовичем Чемезовым, являющимся официальным куратором нашего муниципального образования от правительства ХМАО, помогло новому руковод-ству города квалифициро-ванно определить дальнейшие действия, необходимые для обеспечения социальноэкономического и промышленного развития.

Пресс-служба администрации МО г. Нягань.